Réécris le texte en conjuguant les verbes entre parentheses au présent
de l'indicatif.

Julien (arriver) le premier au rendez-vous. Il (appréhender) de se retrouver ainsi avec
des plus grands, mais il n’(avoir) pas le choix. Il (écouter) les bruits de la forét. Des
oiseaux (chanter) quelque part... Soudain, ils (finir) leur chanson sans prévenir. Les
grands (débouler) par le petit chemin. Ils (palir) en voyant Julien. Ils n’(avoir) pas
rendez-vous avec lui mais avec sa sceur Lisa... Julien (rougir) sous leurs regards.

- Tu (avoir) deux minutes pour expliquer pourquoi Lisa n’(étre) pas la, dit le plus vieux
de la bande. Nous t'(écoutons).
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